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111. ' 

Roz~orządzenie Ministra ' Skarbu 
. '.. . 

z dnia 26 stycznia 1922 r. 

... przedmiocie formowania drożdży prasowa­
, : ., ny~<h krajo\Vych i z~granicznych. , 

'. Na , r1)ocy § 13 -rozporządzenia Rady Ministrów 
z dnia 30 maja 1921 r. w' przedmiocie ujednostajnie­

, nia opodatkowania drożdży 'prasowanych na obszarze 
b. ,zaborów rosyjskiego j' austrjackiego (Dz.U. R. P. 
NI 50, ,poz. 307) zarządza ,si~ ,co następuje: " 

§ 1. Ustęp pierwszy paragrafu 10 rozporządle- ' 
nia wykonawczego Ministra Skarbu z dnia 31 maja 
1921 "r. do rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 30 
!l'l~j.a 1921 r. w przedmiocie ujednostajnienia opo­
datkowani2. drożdży prasowanych na obszarze b. za­
bO,rów rosyjskiego iaustrjackiego (Dz. U. R. P. N!! 53, 
poz. 335) otrzymuje następujące brzmienie: 
, \): ;. ,,,Drożdże prasowane ; po wyjściu z pod prasy 
powinny byćodważooe, "a waga ich wciągnięta do 
książki obrachunkowej i nastc.wnie sf-ormowane w ce­
giełki , (płytki) 100-gramowe lub 500,gramowe. Nad­
waga na wyschni~cie może . wynosić 5% wagi do­
iwolcinej normy ' wagOwej. , Drożdże zagraniczne wol­
go, sprowadzać również tylko w cegiełkach wagLloo 
i·, 590 gramów" .. 

I 2. ' Ustęp pierwszy paragr~fu ' 11 ' wymienio­
nego w §1 rozporządzenia, uzupełnia się przez do-
danie ', nast~I:lUjącego trzeciego zdania: , 

"Cegiełki 500-gramowe można banderolować, 
bądź pojedyńczemi opask.ami 500-gramowemi, bądź 
dwoma opaskami na krzyż -- jedn'q ' 400 i jedną 
1 oo-gramową". 

. .1 3. . Rozporządzenie niniejsze nabiera mocy 
ot:>Owiązujl\cej z -dniem 1 marca 1922, r. 

Minister Skarbu: 
Nieba/ski 

112. 
.:;:.. ' 

, , Rozporzqdzenie ' Ministra Skarbu 
z dnia 7 lutego 1922 r. 

W ~prawie przesunięCia terminów do , składania 
wykazów z art. 48 Oraz zeznań ' o dochodzie 
z art. 50 ustawy z dnia 16 lipca '1920 r. o pań­
stwowym podatku dochodowym' i podatku ma-

, jątkowym. 

Na podstawie cz~ści 2 art. 112 ustawy z dnia 
16 lipca 1920 r. o państw'owym podatku dochodowym 
j podatku majątkowym (Dz. U. R. P. N2 82, poz. 550) 
zarządza si~ co następuje: 

, § 1. Na rQk 1922 przesuwa się terminy, wy­
ztHItzone usblwą z dnia 16 lipca 1920 r. (Dz. U. R. P. 

a l " ,)1 " El 6 

N2 82" poz. 550) 'o państwowym . podatku: dothodo , 
wym i podatku majątkowym: ' :. . 

I. do składania wykazów w myśl art. 48 wyżej 
wymienionej ustawy z . dnia 15 stycznia na dzień 
1 maja. ' . 

II. do składania ' Zeznań , o · dochodzie w myśl 
art. 50 tejże ustawy: ,. ' " 

a) dla Qsób fizycznych ,- z dnia 1- marca na 
dzień 1 maja. 

b) dla osób prawnych - z d,nia , 1 lipca na 
dzień 1 sierpnia. - "" 

\ 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem ,ogłoszenia. 

Minister "Skarbu: 
Nieba/ski 

113. 

Rozporząd~enie Ministra Skarbu, M~nistr~ 
Sprawiedliwości i Ministra b." Dzielnicy 

Pruskiej . : l ; 

Z dnia 13 lutego 1922 r. 

w sprawie uzupełnienia art. 4 rozporządzenia 
o ograniczeniu obrotów dewizami i walutami 

, ' zc;lgranicznemi. 

Na podstawie ustawy z dnia 17 grudnia 1921 r. 
w przedmiocie udzielenia Ministrowi Skarbu pełnej'­
mocnictwa do wyda'JJania rozporzZldzeń "W sprawie 
regulowania obrotu pieniężnego z krajami' zagra­
nicznemi oraz obrotu obcemi walutami (Dz. (l • . R. P. 
N2 104, poz. 748) zarządza się co następuje: " .-

§ 1. 1\~t. 4 rozporządzenia z dnia 31. gn.Jd~ńi~ 
1920 r. ooaraniczeniu obrotów dewizami I walutami 
zagranicznemi (Dz. U. R. P. 1921 r. Nil 18, poz. 1M) 
uzupełnia się przez dodanie po ustępie pierwsiylTi 
ustępów. drugiego, trzeciego i czwartego o brzmioniu 
następującem: . 

"W wyjątkowych wypadkach może Ministerstwo 
Skarbu przyznawać prawa dokonywania tranzakcji 
dewizami i walutami zagranicznemi bez pośrednictwa 
banków dewizowych poszczególnym firmom handlo-, 
wym i przemysłowym. Firmy te będą jednakże 
miały , wówczas prawo dokonywania tylko takich ope­
racji, ' które , będą kaźdorazowo wyszczególnione 
w upoważnieniu Ministerstwa Skarbu. 

,W zakresie powyższych operacji podlegać będą 
te firmy ty;n samym obowiązkom i kontroli co banki 
qewizowe. " , . " '" 

Również może Ministerstwo ~karbu, względnie 
organy , przezeń wyznaczone zezwalać w poszczegól- \ 
nych wypadkach firmom i instytucjom finansowym 
nie będącym bankami dewizowemi na dokonywanie 
tranzakcji, które w myśl przepisów niniejszego roz­
porządzenia : Zastrzezone : są I wyłącznie ba,nkom de-
wizowym". ' ' , 


